
REPÚBLICA DEL ECUADOK

KMíSTÉRíü DL RECURSOS NATURALES Y f.NERGETíCOS
INSTITUTO ECUATORIANO DE ELECTRIFICACIÓN

I N E C E L

PLAM NACIONAL DE ELECTRIFICACIÓN RURAL

621.393

In43m

DIVISIÓN DE PLANÍFICACiON

L QUITO - ECUADOR

ESCUELA KOLITE'"r"C'v. M¿\CIONAL



I

ER/77 0111 MOV/77.

o;



I INSTITUTO ECUATORIANO DE ELECTRIFICACIÓN
ESCUELA POLITÉCNICA NACIONAL
PLAN NACIONAL DE ELECTRIFICACIÓN RURAL

MANUAL DE ESTRUCTURAS Y

PLANILLAS DE MATERIALES

PARA ELECTRIFICACIÓN RURAL

PRIMARIO 13.2 KV

GRUPO TÉCNICO

Quito, Noviembre de 1.977



C O N T E N I D O

I

"i. INTRODUCCIÓN

2. ESTRUCTURAS TRIFÁSICAS . .

P .

PP

- ARR

RR

R

HRT

P-RC DERIVACIÓN

3. PLANILLA DE MATERIALES PARA .ESTRUCTURAS
TRIFÁSICAS POR FASE, NEUTRO Y TENSOR

4. ESTRUCTURAS MONOFÁSICAS

SU

Aü

ARRU

RRU

RU

P-RU DERIVACIÓN

5. PLANILLA DE MATEI-T Yf,ES PARA ESTRUCTURAS
MONOFÁSICAS POR K-JE, NEUTRO Y TENSOR



MANUAL DE ESTRUCTURAS Y PLANILLAS DE MATERIALES

PARA ELECTRIFICACIÓN RURAL

1. INTRODUCCIÓN

El presente manual expresa , en forma tentativa, los ajustes '
que con respecto al Manual de Normas para Distribución elabo
rado por INECEL, deberán hacerse para la Construcción de Sis
temas primarios de distribución en áreas rurales de acuerdo
con los estudios realizados por el grupo técnico de la sie-
rra que elabora el Plan Nacional de Electrificación Rural.

Los criterios adoptados se basan en la aplicación de las ÑOR
MAS exclusivamente a primarios a 13.2 KV con el ánimo de re-
ducir costos y utilizar materiales de fabricación nacional -
en las estructuras.

Ha sido necesario codificar ciertos materiales que no constan
en el documento "CODIFICACIÓN DE MATERIALES" de INECEL y modjL
ficar ciertas especificaciones, por lo tanto será necesario -
revisar y actualizar dicho documento para que sirva también •-
para este manual.

La descripción de costos clasificados en moneda local y divi-
sas se presentan en su documento paralelo ER/77 0211.

La denominación común es utilizar postes de madera tratada en
todas las estructuras y conductores de aleación de aluminio -
3/0, 1/0, 2, 4 AWG.

Este documento por su naturaleza, está sujeto a discusión y
cambios.



.a
. o C
L rr ^> H O "J
3 I

O
O in

'o
t

o o to o



i 
en O

í

O
 

•£>
O

 
o

oí
<* 

o O

O "O

i 
O

')
i 

H
1 

23 5 ' -
u. £2 O

/ _





LINEAS DE DISTRIBUCIÓN

ESTRUCTURA TIPO "RR" lb.2KV.'

221 23(241 25! 27Y 28



I

LINEAS DE DISTRIBUCIÓN

ESTRUCTURA TIPO "R" 2 KV.



L : ~. s ?— A o-1 *,;>; — í?. V.
. t t ;J t-,. |'-kO

.
S'-d 2.1 '

co ^~i 'Ar<A • 1 1 ̂ "™JT""*ni* I Ig ,2 "34.5 KV.

20J ÍOO , too , 20

30

¡oo

240

ESTA ESTRUCTURA SE UTILIZARA COMO TERMINAL

CON CONDUCTORES 1/0-3/0 AWG.



f "\* l"\ C-T"i.) L Dio 3 : L

o

1 9 A 2 0 / 2 I Í 2 2 ) '
TENSO»»

tí)



T E M S O

TENSOR A " T I E R R A

V. ENTORCHADO



O R E

TEMSOR DOBLÉ A T IERRA

17

ENTORCHADO

S Í M B O L O G I A

O.- CABLE

b . - - G U A R D A C A B O

C. - VARILL A DE AN CLA J E

d.- BLOQUE DE ANCLAJE

6.- TUERCA Y ARANDELA



i

PLANILLAS DE MATERIALES PARA ESTRUCTURAS TRIFÁSICAS

(FASE> NEUTRO, TENSOR)

•P

P P

A R R

• R R

•R

H R T

P - R C D e r i v a c i ó n



LINEAS D E DI STRIBUCIÓN . I N E C E L - E P W ' ,

E S T R U C T U R A TIPO: "P" VOLTAJE: 13,2 KV.

C O N D U C T O R DE FASE! 3X3/0 ^VJG CONDUCTOR DEL N E U T R O ! 1X1/OAWÍ

PLANILLA DE MATERIALES

NO.
l
2

3
4 |
e;

6

7
8

9
10

11
12

CÓDIGO

2452001

2500110

2201151

2051551

2250177
2250178

2250156
2254502

2254525
2255003

2050251
20 110 10

13 2150323
14-" j 2206505

15

16

17 !
18
19
20
21

-

2055051
2250177
2254502

2255003
2014001

2150313
2206505 .

|

! 22
23

24

25

MOTAS:

1010510
2153051

3200751 •

2303001

D t ' S C R I P C I O N

Poste de madera de 10 mts .
Cruceta de madera "de 2 .0 mts. - - - - - -

Pie arnlg". de -ángulo

Extensión en punta' de poste

Perno máquina de 16 m m (5/3") 0,L •- 203 m m
Perno máquina de 16 m tn (5/8") 0, L = 254 m m
Perno máquina de 9 m m (5/8") 0, L = 152 m m
Arandela cuadrada para 16 ni m (5/8") ••
Arandela cuadrada para- 9 m m (3/8")
Arandela de presión psra 16 m m (5/8')

Perno largo espiga (PIN)
Aislador -Tipo espiga (PIN)
Varillas cortas de armar, para simple soporte
Alambre de atar " •

PARA NEUTRO

Bastidor de una vía

Perno máquina de 16 m m (5/8") ,L =203 m m
Arandela cuadrada para 16 m m (5/8")
Arandela de presión para 16 m m (5/8V)
Aislador tipo rollo .

Varillas cortas de armar, para simple soporte
Alambre ds Atar

PARA TENSOR *
Cable de acero galvanizado de alta resistencia (m)
Guardacabo

Varilla de anclaje con tuerca y arandela

Bloque de ándale

CANTIDAD

1

.u

2 -

1

• 3
1

2
8
2
9

3
3
3
3

1
i
1
1

- T

1

1

18
1

1

1

i. . ¡.

'*• Para estructura en disposición angular.



i í ^'~ ̂  Q n*-* n i Q T f o i n i ipin;\ I^^ '^PI : r~ í">\L.I >1CAO UC. U! O 1 rMUUvIwry - n ¡UUuL cr t-J

E S T R U C T U R A TIPO! "P" VOLTAJ1-13.2 KV.

C O N D U C T O R DE FASí-:!3Xl/0 AWG CONDUCTOR DEL N E U T R O ! #2 AWü

R A, ^ ! ¡ 1 S A n "," í1 '1 /\ IT DI A 1 *~* O„ A i ̂  1 L L A U c. \ i f-\ c. í 1 1 A L c. b

No.

1
2

3

4
5
6

7
8

9
10

11
12
13

_JA.

15
16

17
18
19

CÓDIGO

2452001
2500110

2201151
2051551
2250177
2250178
2250156
2254502
2254525
2255003

2050251
2011010

2150313

2206505

2055051
2250177

2254502

2255003
2014001

20 | 2150309
"21

22

23.
24
25

2206501

1010510

_21S3-Q5J_
2300751
2303001

D E S C R I P C i O N

^oste de madera de 10 mts .
Cruceta de madera de 2,0 mts.

Pie amigo de ángulo

Extensión en punta" de poste
Perno máquina de 16 m m (5/8") 0, • L = 203 m ni
Perno máquina' de 16 m m (5/8 ") 0, L = 254 m m
Perno máquina de 9 m m (3/8") 0, 1=152 m m
Arandela cuadrada pars 16 m m (5/8")

Arandela cuadrada pará-'9 m .m (3/3")
Arandela de pre.s'ión para 16 m m (5/8")

Perno largo espiga (PIN)
Aislador ' t ipo espiga (PIN)
Varillas cortas de armar, para simple soporte

CANTIDAD

1
.L

2

1
3
1
2
8

2
9

3
3
3

Alambre de atar • ' ¡ 3

PARA NEUTRO
Bastidor de u na v f a
Perno máquina de 16 m m (5/8"), L = 203 m m ,

Arandela cuadrada para 16 m m (5/3")
Arandela de presión para 16 m m (5/8")
Aislador tipo rollo . ' .

Varillas cortas de armar, para simple soporte
Alambre *de atar

PARA TENSOR' '»
Cable de acero galvanizado de alta resistencia (rn)

Guardacabo

Varilla de anclaje con. tuerca y arandela
P.loque de anclaje

"

1
1
1
j .

1

1
1

18

1
1
1

~ ' "

!

NOTAS. 7V Para estructura en disposición, angular
:

i



LÍNEAS DE D I S T R I B U C I Ó N . ' ' ¡MÉCELA!

E S T Í Í U C T U R A TIPO:"?" VOLTAJE: 13. 2 ¿v.

C O N D U C T O R DE FASE: 3X#2 AWG CONDUCTOR DEL NEUTRO r^AWG

iPN "

P L A N I L L A DE M A T E R I A L E S

No. COOiGO

1 | 2452001

2

3

4
5
6

7
8
9

2500110

2201151

2051551
2250177
2250178

2250156
2254502

2254525

D E S C R I P C I O N

Poste de madera de 10 m.

Cruceta de madera de 2.0 m. —
Pie amigo de ángulo

Extensión en punt'a de poste
Perno máquina de 16 m m (5/8") 0, L = 203 rn m
Perno máquina de 16 m m (5/8") (3, L = 254 m m

Perno máquina de 9 m m (3/8") 0, L ==•" 152 m m
Arandela cuadrada para 16 m m (5/8").
Arandela cuadrada para 9 m m (3/8")

10 i 2255003 Arandela de .presión para 16 m m (5/8".)

11 2050251
12 2011010
13 i 2150309
14 2206601

! 15 2055051
16 2250177

17 2254502

18 2256003
19 2014001

20 | 2150305
21

22
23

24
25

2206601

1010510

2153051

2300751
2303001

•/e ruó largo espiga (PIN)
Aislador tipo espiga (PIN)
Varilla cortas de armar, para simple soporte
Alambre de atar

PARA MEÜTRO

Bastidor de una vía
• Perno máquina de 16 m m (5/8"), L = 203 m 'm

Arandela cuadrada para 16 m m (5/8")

Arandela de presión para 16 .m m (5/8")
Aislador Tipo rollo

Varillas cortas de armar, para simple soporte
Alambre de atar

PARA TENSOR *

Cable de acero galvanizado de alta resistencia .(ra.)

Guardacabo

Varilla de anclaje con. tuerca y arandela
Bloque de anclaje

-

.

NOIAS. v? Para estructuras en disposición angular.

-i

CANTIDAD
1
~"

2

1
3
1
2 '
8
2
9

3
3
3
3

-

1 -
1

1
i
1

1
1

18

1

1
1

__



LINEAS DE D I S T R I B U C I Ó N . ¡NECEb-EPM

E S T R U C T U R A T]PO:"P" VOLTAJE: 13. 2 NV.

C O N D U C T O R De FASE! 3X#4 ÁWG CONDUCTOR DGL N E U T R O : #4 AWG

PLANILLA DE M A T E R I A L E S

No.

1

2

3

4
5
6
7
8

CÓDIGO

2452001
2500110

2201151

2051551
2250177

D E S C R I P C I O N

Poste de madera de 10 m.
Cruceta de madera de 2.0 m.

Pie amigo de ángulo

Extensión en punta de poste
Perno máquina de 16 m m (5/8") 9, L = 203 m m

2250178 i Perno máquina de 16 m m (5/8") 0, L = 254 m m
2250156
2254502

9 | 2254525
10

11
12

13
14

! 15
16
17
18

19
20
21

22

23
24
25

NOTAS:

2233003

2050251
2011010

2150305
2206501

-

2055051
2250177
2254502 .
2255003

2014001

2150305
2206501 .

1010510

2153051
2300751
2303001

Perno máquina de 9 m m jf3/8") 0, L = 152 tu m
Arandela cuadrada para 16 m m (5/8")
Arandela cuadrada para 9 m m (3/8")

Arandela de presión para 16 m m (5/8")

Perno largo espiga (PIN)
Aislador tipo espiga (1?IN)
Varillas cartas de armar, para simple soporte
Alambre de atar

PARA NEUTRO

Bastidor de una vía

Perno máquina de 16 m m ( 5 / 8 " ) ^ L - = 203 m m
Arandela cuadrada para 16 m m (5/8")
Arandela de presión para 16 m m (5/8M)

Aislador tipo rollo

Varillas cortas de armar, para simple soporte
Alambr'e de atar

PARA TENSOR *
Cable de acero galvanizado de al.ta resistencia (m)

Guardacabo .
Varilla de anclaje con ttterca y arandela

Bloque de anclaje

'

i _ _ _ . . _ : :

Para estructura en disposición angular.

CANTIDAD

1

2 -

1
. . 3

1
2
8
2
9

3
3
3
3

.

1
1
1
1
1
1

18

1
1
1

.WWMHMM. — _*. .



i pwí-v ^ *~ip nt 'T'fRini innft j • i (P'^PP! — "iL. . i *• t— » -v x./ L/C.. L>í O 1 1 % iÍJVJ V> 1 Wl\  -  i  ri-j._ W U. L, !
i •:

ESTRUCTURA TIPO! "PP" - VOLTAJE' . 13 . 2j<V.

CONDUCTOR DE PASE! 3X3/0 AWG CONDUCTOR DEL N E U T R O : 1/OAWG

No.

1

2

3
4
5
6
7

8
9

10

L¡i
! 12

13
14 -
15 •
16-
U
13

19
20
21
22

23
24
25

26
27
28
29

LPH

PLANILLA DE MATERIALES

CÓDIGO

2452001
2500101

2201152
2051551
2250179
2250181
2250156

2250177
2254502
2254525

D E S C F M P C I O N

Poste de madera de 10 m.

Cruceta -de madera de 2.40 m.

Pie amigo de ángulo
Extensión en punta de poste
Perno maquina de 16 m m (5/8") 0, ' L = 305 m m
Perno máquina de 16 m m (5/8") 0, L = 406 m m

Perno máquina de 9 m m (3/8") 0, L = 152 m m

Perno máquina de 16 m m (5/8") 0, L = 203 m m
Arandela cuadrada para 16 m m (5/8")
Arandela cuadra'da para 9 m m (3/8")

2255003 -Arandela -de presión para 16 m m (5/8")

CANTIDAD

1-

2

4
2
2
1
4
1 ,

19
4

18

2250563 I Esparrago _£ara doble cruceta de 16 m m (5/8") 0, 1>400 |, 2

2050251
2011010

2150324

2206505

2252001
2052105

2055051

2250177
2254502
2255003

2014001

2150313

2206505

1010510

2153151
2300751
2303001

Perno largo espiga (PIN) (™iO j 6 ,
Aislador tipo espiga (PIN) -

Varillas Cortas de armar, para doble soporte

Alambre de atax

Separador en jmnta de poste
Separador para cruceta

*

PARA NEUTRO
Bastidor de una vía

Perno máquina de 16 m m (5/8") 0, L = 203 m m
Arandela cuadrada para 16 m m (5/8")
Arandela de presión para 16 m m (5/8")

Aislador tipo rollo
Varillas cortas de armar, para simple soporte

Alambre de star

*
PARA TENSOR

Cable de acero galvanizado de altes, resistencia (m)

Guardacabo
Varilla de anclaje con tuerca y arandela
Bloque de anclaje

-

'

¡MOT'"^ '1 -> ^J ¡ í-l O < i

6
3
6
2
2

•

1

1
1
1

1
1
1

18
1
1
1



LiNEM'v OE DI STRIBUCIÓN . - "' IMECEL-CPN

E S T R U C T U R A T | P O : n P P n ' , VOLTA JE113, 2 XV.

C Ü M D U C T O R DE FASE: SXI/OAWG CONDUCTOR DEL NEUTRO: #2 AWG

P L A N I L L A DÍZ MATERIALES

No.

1

2

3
4
5

CÓDIGO

2452001
2500101

2201152
2051551
2C50179

6 T 2250181
7
8

9

2250156
2250177
2254502

10 ! 2254525

11 ! 2255003
12 | 2250563

13
14
15 "
16

17
18

19

20
1 21

22

23
24

25

26
27
28

29

NOTAS;

2050251
2011010

2150314
2206505

2252001
2052105

2055051

2250177
2254502

2255003-
2014001
2150309

2206505

1010510
.2153051
2300751
2303001

i

D E S C R I P C I Ó N

Poste de madera de 10 m.
Cruceta de madera de 2.40 m.

Pie amigo de ángulo
Estensión. en punta de poste
Perno máquina de 16 m m (5/8") 0, L = 305 m m
Perno máquina de 16 m m (5/8l!) 0, !< = 406 m m
Perno máquina de 9 m m. (3/8") 0, •!/=?' 152 m m
Perno máquina de 16 m m (5/8") 0, L = 203 ni m
Arandela cuadrada para 16 m m (5/8")

CANTIDAD

1

2

4 .

2
2

1
4
1 -.

19
Arandela cuadrada para 9 m m (5/8M) . |. 4

Arandela presión para 16 m m (5/8"0 .
Espárragos para doble cruceta de 16 trrm (5/8")0, L=400 mm

Perno largo espiga (PIN)

18
2
6

Aislador tipo espiga (PIN) j 6
Varillas cortas de armar-,, para doble soporte
Alambre de atar

Separacbr en punta de_£óste
Separador para cruceta

'

PARA NEUTRO

Bastidor de una vía

Perno máquina de 16 mm (5/8") 0, L = 203 tu m
Arandela cuadrada para 16 m m (5/8")

Arandela de presión para 16 m m (5/8")

Aislador tipo rollo
Varillas cortas de armar, para simple soporte

Alambre de aí'.ar
.

PARA TENSOR

Cable acerog_alvanizado de alta resistencia (m)
Guardacabo
Varilla de ancla je , con tuerca y arandela
Cloque de ancla je

• -

3
6

1

2

. 1

1 -
1

1

1
1

1

18
1
1

1



LINEAS DE DISTRIBUCIÓN , INECEL-Í

E S T R U C T U R A TIPO'. "PP" - VOLTAJE! 13 . P W.

CONDUCTOR DE FASE.: 3X#2 AWG CONDUCTOR DEL NEUTRO.' #4 AWG

£ P N -

P L A N I L L A DE MATERIALES '

No.

1

2

3

4
5
6

7
8
9

10

11
12
13

14
t 15

16
17
18

19
20

í 21 •
22

23
24
25

26
27

1 28
29

CÓDIGO

2452001

2500101
2201152

2051551
2-250179
2^50181

2250156
2250177
2254502
2254525

. 2255003
2250563
2050251

2011010

2150310
2206501
2052001

2052105

2055051

2250177
2254502

2255003
2014001
2150305
2206501

1010510
2153051
2300751
2303001

D E S C R I P C I Ó N

Poste de madera de 10 m.

Cruceta de madera de 2.40 m.
Pie amigo de ángulo *.

Extensión en punta de poste . :

Perno máquina de 16 m m (5/8") 0, I = 305 m m
Perno máquina' de 16 m m (5/8V) 0, L = 406 m m

Perno máquina de 9 m m (3/8") 0, L "•- 152 m m
Perno máquina de 16 m m (5/8") 0, I / - -203 m m -
Arandela cuadrada para '16 m m (5/8'M
Arandela cuadrada para 9 m m (3/8")

Arandela de presión para 16 m m (5/8")
Esparrago' para doble cruceta de 16 m m (5/8") 0,Irr400mm
Perno largo espiga (PIN)

Aislador tipo espiga (PIN)
Varillas cortas de armar, para doble soporte
Alambre d'e atar
Separador en punta de poste •

Separador para cruceta . . *

PARA NEUTRO • •
Bastidor de una vía

Perno máquina de 16 m m (5/8") 0, L = 203 m m
Arandela "cuadrada para 16 m m (5/8")
Arandela de presión para 16 m m (5/8")

Aislador tipo rollo
Varillas de armar, para simple soporte

Alambre de atar

PARA TENSOR

Cable de acero galvanizado de alta resistencia (m)
Guardacabo
Varilla de anclaje con tuerca y arandela
Bloque de anclaie

CANTIDAD

1 .

2

4 -
2
2
1

4 s

1
19

- 4.
18

2
6

6

3
6
2
2

--

1

1
1
1
1
1
1

18,
1

_ 1
• 1

MOTAS:

! -



L Í N E A S DE D I S T R I B U C I Ó N . " I N E C E L - E P N
F . S T R U C T U R A T I P O ! "PP" VOLTAJE 13 . 2 XV.

CONO'JCTOR DE FASE: 3X#4 AWG CONDUCTOR DEL N í I U T K O : #4AWG

P! A W M 1 A ncr M A T ^ ^ j / M trot L.* Mi '* i L, í_ M iJ *™ 1 v 1 M 1 U, l 1 1 •'•• \. t.. O

No.

1
2

3
A
5

6
7
S
9

10

11

1 12

coo;¡30
2452001
2500101

2201158

2051551
2250179

2250181
2250156
2250177
2254502

2254525

D E S C R I P C I Ó N

Poste de madera de 10 m -
Cruceta de madera de 2.40

Pie amigo de ángulo

Extensión en punta de poste
Perno máquina de 16 m m (5/8") 0, L - ^ 305 m ni'

Perno máquina de 16 m m (5/8") 0, L - 406 m m
Perno máquina de 9 m m (5/8") 0, L ~ 152 m m
Perno máquina de 16 m m (5/8") 03 L ~ 203 m m
Arandela cuadrada para 16 m ni (5/8")-

Arandela cuadrada para 9 m m (3/8")

2255003 j Arandela de presión para 16 m m (5/8")
2250563 1 Esparrago para dohle cruceta de 16 mm<5/8") 0, L =400 mm

13 | 2050251
14 2011010

15 ' 2150306

16 | 2206501
17 2052001

18 2052105

19 | 2055051
20
21

22
23
24
25

26
27
28

29

2250177
2254502

2255003
2014001

2150305
2206501

1010510

2153051
; 2300751

2303001:

NOTAS:

i

Perno largo espiga (PIN)

Aislador tipo espiga (PIN)

Varillas cortas de. armar, para doble soporte

Alámbrele atar

CANTIDAD

1

.-

4
2
2
1
4 '
1

19
4

18
2

• 6
6
3
6

Separador en 'punta de poste | 2

Separador para cruceta

PAPJV NEUTRO

.Bastidor de una vía

Perno máquina de 16 m m (5/8") 0, 1 = 203 m m
Arandela cuadrada para 16 m m (5/8n)

Arandela de presión para 16 m m (5/8")
Aislador tipo rollo

Varillas cortas de armar, para simple soporte
Alambre de atar

PARA TENSOR

Cable de acero galvanizado de alta resistencia (m)
Guardacabo
Varilla.de anclaje con tuerca y arandela

Bloque de ándale

2

1

1
1

1
1

1
1

18
1
1

1

- 1



LINEAS DE DISTRIBUCIÓN

E S T R U C T U R A TIPO! ARR ' VOLTAJE' . IS. ; -V.

C O N D U C T O R OE FASE*. 3X1/0 AWG CQrjQUCTOÍÍ DEL -NEUTRO.' #2ÁWG

I M Í ' P P I rrpM •l i j3_Ut_L. tlr M

P L A N I L L A DE MATERIALES

No.

1

2

3

4
5

6
7

8
9

10
11
12

13
14
15
16

NOTAS:

CODiGO

2452005

2200563

2010301

2101051
2104015

2401005
2203501

-

2055051
2200552
2014001
2104010
2401005

10105 10
2153051
2300755
2303001

D E S C R I P C I Ó N

Poste de madera de 12 m. -

Abrazadera de pletina, con extensión, para fijación de

cadena

Aislador de suspensión

Horquilla con Guardacabo ; ,
Retención preformada

Conector de ranuras paralelas ;':-
Eslabon "U" oon . pasador 16 m m (5/8t!;

-•

PARA NEUTRO

Bastidor de una vía
Abrazadera de pletina, simple, para fijación de neutro
Aislador tipo rollo
Retención ^ prtí formada
Conectar de ranuras paralelas

•

TEKSORES
Cable acero galvanizado, alta resistencia-
Guardacabo

(mí)

Varilla de ándale, con íxterca y arandela
Bloque de anclaje

•

-
"

-

C/WHDAD

1 -

6
12

. 6
6

3 -
6

2
2

.2
2
1

70
4
2
2



ICHAS DE DISTRIBUCIÓN

A TIPO: ARR " voLTAJE'.ls.t .<v.

ONOUCTOK O.: FASE-: 3X#2AWG CONDUCTOR DEL -M^UTUO: #** AWG

PLANILLA DE MATERIALES

i-

D E S C R I P C i O N T

2452005

2200563

Poste de madera de 12 m.

2010301

_

_2101_051_
I?1040_10

_24Q1005.
2203501

Aislador de suspensión

Horquilla con guardacabo

2055051

Coaector de ranuras paralelas
Eslabón "U'; eón pasador 16 m m (5/8")

PAEA NEUTRO

Bastidor de una vía

10__L 2014001 ¡Aislador tipo rollo_

11'. | 2104005 ! Retención preformada
12 2401005 Conector de ranuras 'paralelas

sión, para fijación de
*•

(5/8")

ara fijación de ntutro

U M N I IUMU

1 -

6

12

6
6

-3
6

2
. 2

2

2
i

TENSORES

L1P Cable de acero galvanizado, altia resistencia.,(mts.)

14
15
16

MOTAS:

2153051

2300755
2303001

!

Guardacabo

Varilla de anclaje , con t-uej

Bloque de anclaje

•

-
t

_70_

_4_
- 2

2



LÍNEAS DE DISTRIBUCIÓN

ESTRUCTURA TIPOiARR VOLTAJE13. 2 ' ,<V.

CONDUCTOR DE FASC:3X#A4 AWG CONDUCTOR DHL NEUTRO: #4AWG

INECEL-EPN

PLANILLA DE MATERIALES

No.

8

_15_
11
12

CÓDIGO

2452005

2200563

2010301

2101051
2104005

_!40J.OQ5_
2203501

2055051
2200552

D E S C R I P C I Ó N

Poste de madera de 12 m.

Abrazadera de pletina, con extensión,

cadena

Aislador de suspensión

ara fijación de

Horquilla con guardacabo

Retención preformada

Conect or__c[e ranuras paralé las . .

Eslabón "U" cog pasador 16 m m (5/8")

PARA NEUTRO

Bastidor de una vía

Abrazadera de pletina, simple, para fijación de neutro

Aislador tipo rollo2014001

2104005 \n preformada

2401005 Conector de ranuras paralelas

12

13

JA.
15
16

TENSORES

1010510

2153051

2300755

Cable de acero galvanizado, alta resistencia (mts.)

Guardacabo

_™
¿i

2303001

Varilla de anclaje, con tuerca y arandela-

Bloque de anclaje

NOTAS:



LINEAS DE DÍSTPIBUC10N " 1NECEL-EPN

E S T R U C T U R A TIPO! "RR" • VOLTA.Jf:; 13.2KV.

C O N D U C T O R DE FASE: 3X3/0 AWG CONDUCTOR D£L N E U T R O : # 1/0 AW^

P L A N I L L A DE M A T E R I A L E S

No.

1
2

3
4
5 •
6
7
8

9
10

11

12
13
14
15

CÓDIGO

245-2001

2500110

P 20 1151

2051551
"¿250177
2250181
2250156
2254502

2254525
2255003

2251052

2251064
2253552

2203501
2010301

16 j 210105117 :
18
19
20
21

22

23
24

25
26
27

28

29

30 ¡
31
32

NOTAS :

2104025
2011010

2050251
2401015
2206505

2055051
2250177
2014001

2104015
2401005
2254502

2255003

1010515 -

2153051
2300754
2303001

D E S C R 1 P C 1 0 N

Poste de madera de 10 m.
Cruceta de madera de 2 m.

Pie amigo de ángulo

Extensión punta de poste

Perno máquina de 16 m m (5/8") 0, L = 203 m m

Perno máquina de 16 m m (5/8") 0, L = 406 m m

Perno máquina de 9 m m (3/8") 0, L = 152 m m
Arandela cuadrada para 16 m m (5/8")

CANTIDAD

1
2

4 -
1
2
1

.4
12

Arandela cuadrada para"9 m m. (3/811) j 8

Arandela de presión para 16 m m (5/8") |' 15
Perno de ojo de 16 ni m (5/8")

Perno de o ío para doble cruceta 16 m m (5/8")
Tuerca de ojo para 16 m m (5/8")
Eslabón U con paseador de -16 m m. (5/8")
Aislador de suspensión

Horquilla con guardacabo
Retención preformada

Aislador tipo, espiga (PIN) . . -v

Perno larj^o espiga (PIN) *
Conector de ranuras paralelas

Alambre de atar ' * .

PARA NEUTRO

Bastidor de una vía

Perno máquina de 16 m m (5/8") 0, L ~ 203 m m
Aislador tipo rollo

Retención p-"-- "ormada
Conector de * auras paralelas
Arandela cuadrada para 16 m m (5/8")
Arandela de presión de 16 m m (5/8")

PARA TENSORES

Cable de acero galvanizado, alta resistencia (m)

Guardacabo

Varilla de ándale ea tuerca y arandela
Bloque de ancla "je

1
2
3
6

12

6
6

1

1
•. 3-

1

2

1
2

2
1

1
1

70
o

* 2

* 2

\ Al usarse ea caso de ángulo se duplican estos elementos.



L'íNFÜvS DE ÜISTCIBUCIOM . • "' I f - iECEL-EPM •

E S T R U C T U R A T I P O : "RR" " VOLTAJE 13 . 2 .<V.

C O N D U C T O R DE FASí£ '. 3X1/0 AWG CONDUCTOR D'£L NEUTRO. ' #2 AWG

p] A V U 1 A rr~ M A T r r o i A i c-Qí l—M i ••* 1 1- L-M U'í-. P v t M i i— i ^ ií-%1.. CIO

No.

1

2
3
4

; 5.
6
7

c 00:00

2452001
2500110
2701151
2051551
2C50177
2250181
2250156

| 8 ! 2254502
| 9 ! 2254525

í 10
1 11

D E S C R I P C I Ó N

Poste de madera de 10 m .

Cruceta de madera de 2 m.

Pie amigo de ángulo

Extensión de punta de poste
Perno máquina de 16 m m (5/8) de 0, L = 203 m m

Perno máquina de 16 m m (5/8") de 0 L = 406 m m

Perno máquina de 9 "m m (3/8") de 0 . L " = 152 m m
Arandela cuadrada para 16 m m (5/8") .

Arandela cuadrada para 9 rn m (3/8") '
2255003 i Arandela de presión para 16 m m (5/8")

2251052 i Perno de oio de 16 ra m (5/8)
12 2251064
13 2253552
14- 2203501

Perno de ojo para doble cruceta de 16 " m m (5/8)
Tuerca de ojo para 16 m m (5/8")
Eslabón "U" con pasador de 16 m m (5/8")

15- ¡ 20103Q1 1 Aislador de suspensión

16 2101051
17 2104015

! 18 2011010
1 19 2050251

20
21

i

2401005
2206505

|

22 1 2055051-
23
24

25

26
P 27

28

29

30
31

| '32

2250171

Horquilla con guardacabo
•

Retención preformada.

Aislador tipo espiga (PIN) ' &
Perno largo espiga (PIN) • *

Conector de ranuras paralelas •
Alambre de atar *

PARA NEUTRO

Bastidor de una vía

Perno máquina de 16 m m (5/8") 0, L = 203 m ra
2014001 J Aislador tipo rollo
2104010

2401005 •
2254502
2255003

1010515

2153051
2300754
2303001

Retención preformada

Conector de * • auras paralelas
Arandela cuadrada para 16 m m (5/8")
Arandela de presión para 16 m m (5/8")

CANTIDAD

"1

2 =

4 .
1
2
1
4 '

12
8

. 13
1
2
3
6

12

6
6

1 -
1
3

. 1

2
1
2

2

1
1
1

|

PARA TENSORES
Cable de acero galvanizado de alta resistencia (tnts)

Guardacabo

35

2
Varilla de ándale con tuerca y arandela " | 2
Bloque de anclaje ¡ 2

|

J

(WiAS. ;v Al usarse en caso de ángulo s'e duplican estos elementos,

i •



LINEAS DE D1STRIQUCION ' "• I N E C E L - E P f M '

e s T R u c r u H A TIPOJ 'PR" • VOLTAJE:^.; , xv.

C O N D U C T O R DE FASu '. 3X#2 AWG CONDUCTOR DEL -Ní lUTf íO: #4 AWG -

P L A N I L L A DE MAT^HIALES

No.

1

2
3 .

4
5
6
7
8
9

10

11
12
13

14
15
16

CCO/30 i D E S C R I P C I Ó N

2452001

2500110

2201151

2051551
2250177
2250181

2250156
2254502
2254525

2255003

2251052
2251064
2253552

2203501

Poste de madera de 10 m

Cruceta de madera de 2.0 m.
Pie amigo de ángulo

Extensión en punta de poste
•Perno máquina de 16 m m (5/81T) 0, ¿^ 203 m.
Perno máquina de 16 m m (5/8") 0, L = 406 m.

Perno máquina de 9 m m .(3/8") 0, t ~ 152 m. m.
Arandela cuadrada para 16 m m (5/8")
Arandela cuadrada para' 9 m m (3/8")

Arandela de presión para 16 m m (5/8")

Perno de ojo de 16 m m (5/8")
Perno de 'ojo, para doble cruceta de 15 m m (5/8")
Tuerca de ojo para 16 m m (5/8")

Eslabón "U" con pasador de 16 m m (5/8")

2010301 1 Aislador de suspensión

2101051 I Horquilla con guardacabo

CANTIDAD

1'

2
4
1
2
1

. 4 -
12
8

13 -

1
2

- 3

6

12
6

1 17 | 2104010 | Retención preformada ' I 6

i 18
19
20
21

22

23

24
25
26

27

28

29
30

31

32

2011010

2050251
2401005
2206501

2055051
2250177

2014001
2104005
2401005

2254502

2255003

1010510
2153051
2300754

2303001

Aislador tipo 'espiga (PIN) . . *

"Perno largo espiga (PIN) - *
Conector de ranuras paralelas
Alambre de atar ' * •

PARA NEUTRO

Bastidor de una vía

Perno máquina de 16 m m (5/8"), L = 203 m m

Aislador tipo rollo

Retención preformada
Conector de ranuras paralelas

Arandela cuadrada para 16 m m (5/8")

Arandela de presión de 10 m m (5/8")

PARA TENSORES -

Cable de acero_ga_lvanizado de alta resistencia fmi
Guardacabo
Varilla de anclaje .con tuerca y arancela

Bloquee de anclal e

1
1 .

•. 3
1
.

2
1
2
2
1
1

1

35 . L
2
2
2

!

(••¡OTAS: * Al usarse en ca&o de ángulo se duplican estos elementos.



UNE^C DE DISTRIBUCIÓN • 1NECEL-EPM

ESTRUCTURA TIPO*. "RR" VOLTAJE: 13.2 KV.

C O N D U C T O R DE FASE! 3X#4 AWG CONDUCTOR DEL NEUTRO. ' #4 AWG

P L A N I L L A DE M A T E R I A L E S

No.

1

2

3
4
5
6
7
8
9

10

11
12
13
14
15

CÓDIGO

2/:c,2001
2500110

2201151
2051551
2-r50177
2250181
2250156
2254502

2254525
2255003

2251052
2251064
2253552

2203501
2010301

16 | 2101051
17
18

19

20

21

22

23
24

- 25
26

2104005
2011010

2050251

2401005
2206501

2055051
2250177
2014001

D E S C R I P C I O N

Poste de madera, 10 m.
Cruceta de madera de 2.0 m
Pie - amigo de ángulo
Extensión en punta de poste
Perno máquina de 16 m m (5/8"), L = .203 m m
Perno máquina de 16 m m (5/8"), L = 406 m m
Perno máquina de 9 m m (3/8"), L - 152 m m
Arandela Cuadrada para 16 m m (5/8")
Arandela cuadrada para 9 m m (3/8")
Arandela ade presión para 16 m m (5/8")

'Perno de o - j o c f e 16 m m (5/8")
Perno de ojo para doble cruceta de 16 m m (5/8)

CANTIDAD

1

2

4
i ;

- 2

i
4

12 ,
8

13

1
2

Tuerca de ojo para 16 m m (5/8") j 3

Eslabón "U" con pasador 16 m m (5/8")
Aislador de Suspensión
Horquilla con guardacabo
Retención proformada
Aislador tipo espiga (PIN)

Perno largo espiga .(PIN) -" *

Conector de ranuras paralelas
Alambre de atar -''

6 '
12

6
e.\j

1

1

. _a_.
. i

PARA NEUTRO . j

Bastidor de una vía
Perno máquina de 16 m m (5/8"), L - 203 m m
Aislador tipo rollo

2104005 í Retención pref ormada
2401005 1 ConéStor de , \uras paralelas

2
. i
i
2
1

27 2254502 [Arandela cuaarada para 16 m m (5/8") | 1

28

29
30

31
32

2255003

1010510
2153D51
2300754
2303001

Arandela de presión de 16 m m (5/8")

PARA TENSORES
Cable de acero galvanizado, alta resistencia (m)
Guardacabo
Varilla de ándale con tuerca y arandela "

^Bloque de anclaje

1

)
35

2
2

2 .

NOT/1 *•> ' -' ' ' * Al usarse en caso de ángulo se duplican estos elementos



LINEAS DE DISTRIBUCIÓN ' ": INECEL-EPN ' "

E S T R U C T U R A T I P O ! "R" " VOLTAJE*. 13.;.^V.

C O N D U C T O R un FASE: #2 AWG CONDUCTOR OEL T J E U T R O : #4 AWG

P L A N I L L A DE M A T E R I A L E S

No.

. 1
2

3
4
5

6
7
8
9

10
11

12

13
14

15
16
17

i 18
19
20

21

22
23
24

i •• •"

COOK50

2452001
2500110

2201151

225017-9
2250177

2250156

2251052
2250062

2254502

2254525
2255003
2010301
2101051
2104010

2055051
2250177
2254502
2104005
2014001
2255003

1010510
2153051
2300751
2303001

D E S C R t P C I O N

Poste de madeja de 10 m.
Cruceta de madera de 1.0 m.

Pie amigo de ángulo
Perno máquina de 16 m m (5/3") yí, L = 305 m m
Perno máquina de 16 m m (5/8") 0, /.,.= 203 m m

perno máquina de 9 m m (3/8*') 0, T = 152 m m

Perno de ojo de 16 m m (5/8") 0, L - 200 m m
Perno de ojo para doble cruceta de Ib m m (5/8")0
Arandela cuadrada para 16 m m (5/8 0

Arandela cuadrada para 9 m m (3/8")
'Arandela de presión para 16 m m (5/8")

Aislador de suspensión
Horquilla con guardacabo
Retención , pref ormada ' •

PARA NKUTRO

Bastidor de una vía
•Perno máquina 'de 16 m m(5/8") 0, L = 203 m m

Arandela cuadrada para 16 -m m (5/8")
Retención pref ormada

Aislador tipo rollo
Arandela de presión, de 16 m m (5/8")

PARA TENSOR
Cable de acero galvanizado de alta resistencia (m)

Guardacabo
Varilla de anclaje con tuerca y arandela

Bloque de anclaje _

CAi'M'lDAO

r
2

4
1
1
4

- I ' "
2

10

4 •
11

6
• " 3

3

1
1
1
1
1
-1

18 -
1
1
1

NOTAS; • • . .

! i , • .



Lií-!;iA3 DE DISTRIBUCIÓN

p;:;TRucnj¡iA T I P O : R ' VOLTAJE; 13. T ' X V .

COND'JCTCR DE FACE-: #4 AWG COWOÜCTOn DEL - N E U T R O : #4 ÁWG

i a. : í ~ r* r~ i r~ n *•. j *lNc.wfc.L~- L r i J

P L A N I L L A DE M A T E R I A L E S

No.

1

2

3 .
4
5
6
7
8
9

! 10
11

CÓDIGO

2452001
2500110

2201151
2250179
2250177

D E S C R I P C I Ó N

Poste de madera de lo m
Cruceta de madera de 2.0 m

Pie amigo de ángulo
Perno máquina de 16 m m(5/8") 0, L =' 305 m m

•Pe rno máquina de 16 m m (5/8") 0,1 = 203 m m

2250156 | Perno máquina de 9 m. m (3/3") 0,L = 152 m m
2251052 Perno de ojo de 16 m m (5/8") 0, L -- 200 m m
2251062 Perno de ojo para doble cruceta de i6 rn m (5/8")0. ' . •

2254502 | Arandela cuadrada para 15 m m (5/8")

2254525

2255003

Arandela cuadrada para 9 m m (3/8")

Arandela "de presión para 16 m m (5/8")

12 2010301 1 Aislador de suspensión
13 2101051 Horquilla coa guardacabo

14 "

!
15

2104005
-

2055051
16 | 2250177

17 | 2254502
18 1 2104005

i 19
i 20

•

2014001

2255003

21 1010510
22 2153051

23
24

Retención preformada

PARA NEUTRO

CAivTlDAO

r
2

4
1
1
4
1 .
2

10

4 -
11

6

í " 3
" ' Í 3

|

i
Bastidor de una vía

.Perno máquina -de 16 m m (5/8") 0, L = 203 m m

Arandela cuadrada para 16 .m m (5/8")

Retención preformada
Aislador tipo rollo

Arandela de presión de 16 m m (5/8")

PARA TENSOR

Cable de acero galvanizado de alta resistencia (m)

Guardacabo
¡

2300751 I Varilla de ándale con tuerca y arandela
2303001 • | Bloque de anclaje

1
1

1

1
1

1

18
1

1
1

i
'•

¡\tnTA c •1 V V 1 f-t -J ,

•

•



LINEAS DE DISTRIBUCIÓN

E S T R U C T U f i A T I P O : "HRT" VOLTA JíEllS . 2" ¡<V.

C O N D U C T O R DE FAS£:413/0 AWG CONDUCTOS? DHL N E U T R O : ̂  1/0 Aw

No. 1 CÓDIGO

1 | 2452001

2 1 2500120

3 ¡ 2251055
4 j 2254502
5 [ 2251064
6
7
8

9

10
11

12

2010301

2101051
2104015
2255003

2055051
2250177
2254502

13 ! 2014001
14 | 2104010
15 2255003

16
17

18

; í9

NOTAS:

1010510
2153051

2300751
2303001

• i

I N E C E L - E P N

t

P L A N I L L A DE M A T E R I A L E S

D E S C R I P C I Ó N

Poste de madera de 10 m.
CANTIDAD

1 , 2
Cruceta de madera de 2.40 m, - - \ "V „
Perno de ojo de 16 m m (5/8") 0, L - ^00 m m
Arandela cuadrada para 16 m m (5/8")
Perno de ojo para armar doble cruceta,' de 16 m m (5/8")
Aislador tipo suspensión

Horquilla conjguardacabo
Retención preformada
Arandela de presión pa-ra 16 ni m (5/8") .

PARA NEUTRO

Bastidor de una vía "'-
Perno máquina de 16 m m (5/8")' 0, L = 203

Arandela cuadrada para 16 m m (5/8")
Aislador tipo rollo
Retención preformada
Arandela de presión para 16 m m (5/8")

rn m

PARA TENSOR

Cable de acero galvanizado de alta resistencia (rn)
Guardacabo

Varilla de anclaje con tuerca y arandela
Bloque -de anclaje

2

5

1
6

3
3
4

1

_ 1
1
1
1 .
1

, 35
2

2 -
i 2

— „ — : __ — —



. L ÍNEAS DE DISTRIBUCIÓN . IKECEL-i

E S T R U C T U R A TIPO: HRT VOLTAJE! 13 . 2 KV.

CONDUCTOR CE FASE! 1/0 AWG CONDUCTOR DEL M Ü U T R O : 2 AWG

~ ™ O M "irN

P L A N I L L A DE MATERIALES

No.

1

2

3
4
5-
6
7
8
9

COD:GO
2452001
2500120

2251055
2254502

2251064
2010301
2101051
2104010

2255003

10 1 2055051
11 j 2250177

12
~~U~

14
15

16
17
18
19

D I £ S C R I P C 1 0 N

Poste de madera de 10 m
Cruceta de madera de 2,40 m

Perao de ojo de 16 m m (5/8") 0, L = 400 m m
Arandela cuadrada para 16 m m (5/8")

Pernode ojo para armar doble cruceta, 16mm(5/8' :)0, 1>40Q,-
Aislador tipo suspensión (m.m)
Horquilla con guardacabo '

Retención preformada
Arandela de presión para 16 m m (5/8")

PARA NEUTRO •
Bastidor de una vía
Perno máquina de 16 m m (5/8M)"09 L = 203 m m

225450.2 j Arandela cuadrada para 16 ra m (5/8") • .
2014001

2104005

2255003

1010510
2153051
2300751
2303001

1 •

Aislador tipo rollo .

CANTIDAD

2

2 -
5
1

6
3
3
4

1
1
1
1

Retención preformada j 1

Arandela de presión para 16 m m (5/8") i 1

PARA TENSOR

Cable de acero galvanizado de alta resistencia (m)
Guardacabo • •
Varilla de anclaje tuerca y arandela

Bloque -de anclaje

^

.

35
2
2

2

.

.

NO TAS:



UNIZAG DC D I S T R I B U C I Ó N

í::STKUCTUi' ;A T i ^ o : " ? - RC" VOI ,YAJE: i3 .2 ¡<V.

C Ü N O U C T O H oí: FASE: 3x3/0 AWG CONDUCTOR DEL Nrarrno: I /OAWG

DI A M M ; A ryv a . T A T j ? o i / \  r~*Q> L.MUJL.L.M UC m M l u.!%lAL*CQ

No, Í COOioOi
1

2

! 3
4
5
6
7
3
9

2500110
2251055
2251064
2254502
2050251
2011010
2206505
2401520
2010301

10 1 2101051
! 11 ! 2104020

1 fv; u. C c L.""" u i F'J

D íí G C R 1 P C 1 0 M

Cruceta de madera de 2 m.
Perno de .jojo de 16 m m (5/8")

Perno de ojo para armar doble cruceta de 16 m m (5/8")

Arandela cuadrada para 16 m m (5/8")
Perno largo espiga (PIN)
Aislador tipo- espiga (PIN)
Alambre de atar
.Conector de Perno partido
Aislador de Suspensión"

Horquilla con 'Guardacabo

CAiYnOAD

,2
i

2

9
1
1
1
3
6
3

Retención preformada
12 ¡ 2201151 Pie amigo" de ángulo
13 2250156 ¡Perno máquina de 9 m m (3/8")
14 J_2254525 ¡Arandela cuadrada _para 9 -m m (3/8")

3
4.r 4 -

15 12250177 Perno máquina de 16 -m m (5/8")
[ 16 | 2255003 [Arandela de presión para 16 m m (5/8ÍT)

17

18 .

QsL.Z
20

2104015
2401520

PARA NEUTRO
Retención preformada

Conector de parno partido

PARA TENSORES
1.Q.10515 ^able_de^acero galvanizado de alta resistencia (m.)
2153051 ¡Guardacabo

21 ¡ 2300752 ¡Varilla de ándale con tuerca y arandela
22 | 2303001 J

f

NOTAS;

Bloque de anclaje

4
1

10

1

• • 1

18 „.
1

i . !• — i
i

.

' \ — ( „_ .



L I N E A S DE DISTRIBUCIÓN

E S T R U C T U R A T I P O l ' P - KC " " VOLTAJE'. 13 . '• ,<V.

C O N D U C T O R DE FASE: 1/0 AWG CONDUCTOR D'¿L 'NEUTRO: #2 AWG

P L A N I L L A DE M A T E R I A L E S

No.

1

2

3 .
4
5
6
7
8
9

10

11
12
13

14
15
16

17
18

COOfGO

2500110
2251055
2251064
2254502
2050251

i^crn — FPM1 1 H W V* i« U. i- ' . « M

D E S C R I P C I Ó N

Cruceta de madera de 2 m.
Perno de ojo de 16 m ni (5/8")

Perno de ojo -para armar doble cruceta de" 16 m ni (5/8")

Arandela cuadrada para 16 m m (5/8")
Perno largo espiga (PIN) . > \

2011010 1 Aislador tipo espiga (PIN )
2206505 ¡Alambre de atar
2401520 -
2010301
2101051
2104015

Conector de perno partido
Aislador de suspensión
Horquilla con guardacabo

Retención preformada
2201151 | Píe amigo de ángulo
2250156 ¡Perno máquina de 9 m m (3/8")

2254525 [Arandela cuadrad_a__para 9 m m (3/8) ' .
2250177
2255003

2104010
2401510

19 1010510
20

21

! 22

2153051
2300752
2303001

Perno máquina de 16 m m (5/8)

Arandela de presión para 16 m m (5/8")

PARA NEUTRO
Retención preformada
Conector de perno partido

CANTIDAD

2 '

1

2 -
9
1
1

. 1 -
3
6
3 •
3
4
•4

4 .
ij.

10

1
1

PARA TENSOR 1
Cable de acero galvanizado de. alta resistencia (nits.)

Guardacabo

Varilla de anclaíecon tuerca y arandela

Bloque de anclaje

-
"

NOTAS :

18

1
1

1

•

•



L Í N E A S DE D I S T R I B U C I Ó N ' • ' . ' ' .

E S T K U C T U K A T!Pü:"P - RC" - VOLTAJE 13 . f -sV.

C O N D U C T O R DE FA3£.: # 2 AWG CONDUCTOR DíIL N E U T R O : #4 AWG

P L A N I L L A DE MATERIALES

No.

i

2

3

4
5
6

7
3

9
10

11:.
12

CÓDIGO

2500110
2251055
2251064
2254502
2050251
2011010

SiVr- PFTI _ npM .lr4uWü.L* L_ i 1 J

D E S C R I P C I Ó N

Cruceta de madera de 2 m ..
Perno de ojo de 16 m m (5/8")

Perno de ojo para armar doble cruceta de 16 m m (5/8")

Arandela cuadrada para 16 m m (5/8") '
.Perno largo espiga (PIN)
Asilador tipo espiga (PIN)

2206501 Uambre de atar - ;M
2401510
2010301
2101051

. 2104010

Conector de perno partido .- '
Aislador de suspensión
Horquilla con guardacabo

Retención preformada
2201151 | Pie amigo de ángulo

13 2250156
14 Í 2254525
15 ! 2250177
16

17

18

19
20
21

22

2255003

2104005
2401510

1010510
2153051-
2300752
2303001

Perno máquina de 9 m m (3/8")
Arandela cuadrada parra 9 m m (3/8")

Perno máquina de 16 m m (5/8")
Arandela de presión para 16 m m (5/8")

PARA NEUTRO

Retención preformada
.

Conector de perno partido

PARA TENSOR

Cable de acero galvanizado de alta resistencia (mts.)
Guardacabo
Varilla de anclaje con tuerca y arandela
Bloque de anclaje

. -

CANTIDAD

2 *
1 _
2 :
9
1
1
1
3
6
3 .

3
4
4-
4

1
10

1

1

.

18
1
1

1

NOTAS;



L I N E A S DE DISTRIBUCIÓN

E S T R U C T U R A TIPO! DERIVACIÓN TRIFÁSICA "P-RC11 VOLTAJE!^. 2 ' -V.

cor-íuucTOí? DC FASE; #AAWG CONDUCTOR DEL N E U T R O ; #4 AWG

No.

1

2 _
3
4
5
6

7
8
9

10

11
12

ÍNECEL E P N -

P L A N I L L A DE MATERIALES

CODíGO

2500110
2251055

2251064
2254502
2050251
2011010

2206501
2401510

D E S C R I P C I Ó N

Cruceta de madera de 2 m.
Perno de- ojo de 16 m m (5/8"), L = 400 m m

Perno de o]o para armar doble cruceta de 16 m m (5/8")
Arandela cuadrada para 16 m m (5/8") *
Perno largo espiga (PIN) , ,
Aislador tipo espiga (PIN)

Alambre de atar ' . - • • _
Conector de parno partido - "

2010301 ¡ Aislador de suspensión'

2101051

2104005
2201151

Horquilla con guardacabo

Retención preformada
Píe amigó de ángulo

13 ¡ 2250156 ¡ Perno máquina de 9 m m (3/8" )

14
15

2254525 Arandela cuadrada para 9 - m m (3/8")
2250177

16 2255003

17

18

19
20

21

22

1

Perno máquina de 16 ' m m (5/8"), L = 203 m m

Arandela 'de presión para 16 m m (5/8' ')

PARA NEUTRO

2104005 ¡ Retención preformada
2401510

1010510
2153051

2300752
2303001

Conector de perno partido

PARA TENSOR

Cable de* acero glavanizado de alta resistencia
Guardacabo

Varilla de anclaje con tuerca y arandela

Bloque de anclaje

.

-

'

CANTIDAD

2 -
1

2 ;
9
1
1

1
3
6

- 3

3 -
, 4

4
4
r

10

i
•. i -

18 „ '
1
1
1

MOTAS:



ESTRUCTURAS MONOFÁSICAS

S U

A U

A R R U

R 'R U

R U

P - R U D e r i v a c i ó n



I Mr" A C1 HT n!<^°TC3 I Oí > O ' /"\h UI.AO Uc. Uio 1 HloUwiUN

os ¡¡^"ri s*^ AüUW i UüA

^ >'- tU.

O
O



I LINEAS DE DISTRIBUCIÓN

ESTRUCTURA TIPO "RU

30

160

TENSOR

T



LINEAS DE DISTRIBUCIÓN

ESTRUCTURA DE PRIMARIO TIPO "RRU11

10

20

DIMENSiGMES £N cm.



Lh\¿AS DE niSTRIBUCION

f " " O " T ' r ~ S M / ~ * " 7 ~ l l D A T"L o l K U O l U n A I f"» TíSU

TENSOR,CUANDO /
' Sl£ REQUIERA

130

TENSOR



li-í i •- 
\

ro O u

o

-4
-



DE DISTRIBUCIÓN

507*1 1P A TIDr* :i A noi iíso i UKA * lr*U ArmU

TENSOR

295



LINEAS 0(1 DISTRIBUCIÓN

TRUCTURA TIPO "RRU" !- í ^ L*V/
i v.í.¿L KV.

10

20

!60



L
, .-,
,.'

ESTRUCTURA TlPOt

CONDUCTOR DE FASE'.

r-\
io

VOLTAJE:

CONDUCTOR DEL ^E

PLAMILLA DE MATERIALES

No. CODI-jO D E S C R I P C I O N

L:



1
I

L
I
1
I

PLANILLAS DE MATERIALES PARA LINEAS MONOFÁSICAS

(FASE, NEUTRO, TENSOR)

S U

A U

A R R U

R R U

R U

P - R U D e r i v a c i ó n



L I N E A S DE D I S T R I D U C I Q N ' INECEL-EPN""

ESTRUCTURA TIPO! " SU " VOLTAJEjl3I¿(<V."ir
C O N D U C T O R DE FASE $ 2 AWG CONDUCTOR DíIL NEUTRO^ AWG

P L A N I L L A DE M A T E R I A L E S

No.

1
2

3

4
5
6
7
8

9

10
11
12

13

i u
15
16

17

CÓDIGO

2452001
2051551

2250177

2254502
2255003

2050251
2011010
2150309

2206501

2055051
2250177

D E S C R I P C I Ó N

Poste de madera de 10 m. -
Extensión en punta de poste

Perno máquina 16 m m (5/8")

Arandela cuadrada para 16 m m (5/8")
Arandela de presión para 16 m m (5/8",)

Perno largo espiga (PIN)
Aislador tipo espiga .(FIN) " \s cortas de armar para simple soporte .

Alambre de atar " "

PARA NEUTRO

Bastidor de una vía
Perno máquina de 16 m m (5/8")

2254502 ["Arandela cuadrada para 16 m m (5/8")

2255003
2014001
2150309
2156501

1010510

18 ! 2153051
19
20

NOTAS:

2300751
2303001-

Arandela de presión' para 16 m m(5/8")
Ais lador ' tipo rollo
Varillas cortas de armar,, para simple soporte

Alambre de atar

CANTIDAD

1
j. _

2

3
3
1
1 '
1
1

1
1
1
1

1 - ¡

1

PARA TENSOR * . ' j -.

Cable de acero galvanizado de alta resistencia (mts.) •

Guardacabo
Var i 1 la de ándale con tuer ca y arañe! e la

18

1-
1

Bloque de anclaje I 1
i

|

* Para estructuras ^n disposición angular •



LINEAS DE DISTRIBUCIÓN

ESTRUCTURA TIPO: SU

CONDUCTOR CE FASE! 4 AWG

VOLTAJE! 13 . 2 ¿V.

V~T~
CONDUCTOR DEL NEUTRO: 4 AWG

Pl AMM 1 Aí L.HIM L.L.H TM A I rroLZ. ÍÍIML.C.O

No.

1 _
9

JL_

4

_5_
6

2452001

2051551
2250177

D E S C R I P C I Ó N

Poste de madera de 10 m.

Extensión en punta de poste

F. erno má o u i na de 16 m m (5/8")

22545O2 ¡Arandela cuadrada para 16 m m (5/8")

2255003 i Arandela de presión para 16 m m (5/8"')
2050251 Perno lar^o espiga (PIN)
2011010 JAislador tipo espiga (PIN)
2150305
2206501

_[Var i l l as cortas de armar, para simple soporte
¡Alambre de atar - '

PARA NEUTRO

10

13

2055051

2250177

2254502

Fastidor de una vía

Perno máquina de 16 m m (5/8")

2255003

_J4í"J±n.dela cuadrada para 16 m m (5/8")

¡Arandela de presión -para 16 m m (5/8")
_14_

Ja.
16

2014001 ¡Aislador tipo rolio

JLZ_
JL_8_

19

20

2150505 I Varillas cortas de armar, para simple sooortí

2206501 Alambre de atar

1010510 Cah le de acero galvanizado de alta res istencia (m. )

1

_^153051^_ [Guardacabo,

2300751

2303001

Parrilla de anclaje con tuerca v arandela

?loque de ancla i e

18:
.1
1

Para estructuras en disposición angular



i

!r
ESTRU

CONDU

No.

1

2

3

4
5
6

i 7

•¿ L -A 5 Ut U l t > ! mbUUUIN

C T U I Í A TIPO;" A - u" VOLTAJE: ̂ .juv.

C7C3 D'I FASE :$ 1/0 AWG CONDUCTOR CilL MEDIROS/O AWG

P L A N I L L A DE M A T E R I A L E S

CÓDIGO | D E S C R I P C I Ó N

INECEL-EPN

•
2452001 ¡Poste de madera de 10 rats.
2051551
2250179

Extensión en punta de poste

Perno máquina de 16 m m (5/8")

2254502 ¡Arandela cuadrada para 16 m m (5/8")
2255003

2050251
2011010

Arandela de presión para 16 m m (5/8",)
Perno largo espiga (PIN)

Aislador tipo espiga (PIN) .'Y
8 2150314 | Varillas cortas de armar, para doble soporte

9
10
11

2206505
2052001

| 11 i 2055051
12

13

Alambre de atar

Separador en punta de poste

PARA NEUTRO
Bastidor de una vía

2250177 Perno máquina de 16 m m (5/8")

2254502 [Arandela cuadrada para 16 m m (5/8")
j 14 j 2255003 Arandela.de presión para 16 m m (5/8")

! 15 2014001 Aislador tipo rollo

16

1
2 .

2

4 ___
4
2
2
í
2

. 2

r
" 1 l

2150313 Varillas cortas de armar, para simple soporte
17 2206505

i
i
| 18 j 1010515

19 2153051
f~20

21

1

l

|

2300751 •

2303001

Alambre de atar

PARA TENSOR

Cable de acero galvanizado de alta resistencia (mts)

Guardacabo
Varilla de anclaje con tuerca y arandela

. i ;
1
-1

1

1

18 -

l

Bloque de anclaje

1

•i

1

1

¡



L I N E A S De DISTRIBUCIÓN ' "• • . I N E C E L - E P N '

G S T F i U C T U K A TIPO'. "A - U" " VOLTAJE! 13.- KV.
TT1"

C O N O U C T O r t DE FASE#2 AWG CONDUCTOR DEL 'NEUTRO$2 AWG

No.

1

2
3 .
4

5
6

7
8
9

10

11
12

13
14
15

P L A N I L L A DE M A T E R I A L E S

CÓDIGO

2452001

2051551
2250179

2254502
2255003
2050251

2011010
2150310
2206501
2052001

2055051
2250177

2254502

2255003
2014001

D E S C R I P C I Ó N

Poste de madera de 10 mts

Extensión, en punta de poste
Perno máquina de 16 m m (5/8")

Arandela cuadrada para 16 m m (5/8")
Arandela de presión para 16 m m (5/J")

Perno largo espiga (PIN)
Aislador tipo espiga (PIN)
Varillas cortas de armar para doble soporte
Alambre de atar

CAMTiDAD

1 '

2
2

4
4
2
2 :

1
2

Separador en punta' de poste I " - 2"
|

PARA NEUTRO

Bastidor de una vía
Perno máquina de 16 m m (5/8") ' .

Arandela cuadrada para 16 m m (5/8")
Arandela de presión para 16 m m (5/8")
Aislador tipo rollo

16 i 2150309 [Varillas cortas de armar^ para simple soporta

17

18
19

20
21

2206501

1010510

2153051

2300751

2303001

Alambre de atar

•1
1

1
I i
1
1

r~ i i
i ' ' ]

PARA TENSOR ' . j

Cable de acero galvanizado de alta resistencia (mts) | 18-
Guardacab'o j 1

Varilla de aaclaie con tuerca y arandela
Bloque de anelaie

•

,

i
i

MOTAS: • .



LIK DISTRIBUCIÓN

URA TIPO: "A- u li

OR DE FASE#4 AWG

VOLTAJE: i3.#<v.

CCMDUCTOn DEL N;.:tJTfíO::£:4 AWG

PLANILLA DE MATERIALES

D E S C R f P C I O N

NfiCEL-EPW

J^pste d_e_ madera _de 10 m.

-S5^íi?-t25\^S_EIií]£^ de poste.
2250179 j _Perno máquina de . 16 m m (5/8^)

_22545O2 I Arandela cuadrada para 16 m m (5/8")
JL?^:?9—3_J Arandela de presión para 16 m m (5/8")
"205025 Í
JÍOTLOIO
J.150306^

_22Q6_501_
20520-01

2055051

Perno largo espiga (PIN)

Aislador tipo espiga (PIN) '
Varillas cortas de armar, para doble soporte

Alambre de atar
Separador en. punta de poste

PARA NEUTRO

Bastidor de una vía
2250177 | Perno máquina de 16 m m <5/8")
2254502 Arandela cuadrada para 16 m m (5/8")

^255003__
2014001'

_215 0305^
22(36501

Arandela' de presión para 16 m m (5/8") j 1

JL0105_10_

2153.051.
2300751
2303001

Aislador tipo rollo

PARA TENSOR

_Cable de acero galvanizado de alta resistencia (mts .) _ __18

Bloque de anclaje

NOTAS:



LINEAS DE DISTRIBUCIÓN

Í-.OTRUCTMRA TIPO! "A-RR-U" VGLTAJHIS . 2 KV.
TJ"

CONDUCTO;-; DE FASE !# 1/0 AWG CONDUCTOR DEL NEUTRO^l/0 AWG

PLANILLA DE MATERIALES

13
14

1010505

2153051

15
16 2303001

PARA TENSOR

D E S C R I P C I O N

*dera de 10 m. cadena^

de pletina con extensión para fijación de •

2 suspensión

2on guardacabo

^reformada para simple soporte

B ranuras paralelas

1 con pasador 16 m m (5/&n)

JTRO

2 una -'vía

de pletina simple para fijación de neutro

Lpo rollo

rreformada para simple soporte

s ranuras paralelas

?

C/^lTiOAO

1

- '2
4
2
2

1
2

, 2

2

, 2
2
1

Cable de acero galvanizado de alta resistencia (mt.s)

Guardacabo

Varilla de anclaje con tuerca y arandela

Bloque de anclaje .. 2



L I N E A S DE D I S T R I B U C I Ó N

r S T K U C T U R A TIPO' . "ARR „ y,, - VOLTAJE! 13. ;• ".s'V.
ji- rf~'

C O N D U C T O R os FASE; #2 AWG CONDUCTOR DEL WEUTROT2 Áwo

Pl A Í M H 1 A D^" Ív'1 A T ^ P l Al P^r JU.MIMI t-i—M u*— U I J - A I ;.-. a i, ¡ ,;-i L. u, o

No. ¡ CÓDIGO

1
2

3

4
5

6
7

8

_ 9
10
11

12

13
14
15
16

i

245200.1
2200563

2210301

2101051
2104010

2401005
2203501

2055051
2200552

2014001
2104010

2401005

1010505
2153051
2300755

2303001

INECEL-EPN'

D E S . C R I P C I O N

Poste de madera de 10 m. - cadena\a de pletina coa extensión para fijación de

Aislador de suspensión

Horquilla con guardacabo
•Intención preformada para simple s 'porte

Conector de ranuras paralelas

Eslabón "U" con pasador- 16 m m C S / b ' ^ V "

PARA NEUTRO

Bastidor de una vía
Abrazadera de pletina simple para fi jación de neutro

Aislador t ipo rollo
Retención preformada para simple soporte

Conector de ranuras paralelas

PARA TENSOR

Cable de acero galvanizado 'de alta resistencia (mts)
/Guardacabo
Varilla de anclaje con tue.rca y arandela
Bloque de anclaje

..

NOTAS: . . • .

• ;¡

CANTIDAD

i ;
2

4 ]
2
2

1

2 -~

2 -
2

2
.2

1

35
2
2
2

-

¡



JL
o

_LL
12_

_13_

16

L;;
A T I P O ' ' :

? DE FASE

30Ü1GO

52001
00563
10301

01051
"'4005
01005
03501

55051
00552
14001
04005
01005

10505
53051
00755
03001

^EA4 OE DISTRIBUCIÓN '. - I N C L C E L - I

A - RR - U" . V O L T A J E : 1 3 ^ 2 K V .

:^4AWG CONDUCTOR Cr£L NSUTROMfó. AWG

P L A N I L L A DE! MATERIALES

D E S C I M P C I O N

Poste de madera de 10 m. cadena\a de pletina con exuención, para f i jación de

Aislador de suspensión

Horquilla con guardacabo-
Retención preformada, para simple soporte
Conector de ranuras paraleles
Eslabón "U" con pasador 16. m m (5/8")

PARA NEUTRO

Bastidor de una vía

'Abrazadera de pletina, simple, para f i jac ión de neutro

Aislador tipo rollo

Retención, preformada
Conector' de ranuras paralelas

PARA TENSOR

Cable da acero galvanizado de alta resistencia ( m)
Guardacabo
Varilla de anclaje con tuerca y arandela

Bloque de anclaje

*

Z P M

•

CANTIDAD

1

2
4

2
2
1
2

. 2

2
2

2-
1

35
2
2

2



! LÍNEAS DE DIST^BUCION - '
H S T u u c T U í i A TIPO: " RRU " • VOLTAJE: L^ KV.

C O N D U C T O R DE FASE #1/0 AWG CONDUCTOR DEL NniJTRO.^1/0 AWG

No.

1
( " 2

3

4
5
6

7
8
g

CODÍCO

2452001
2051551
22.^0177

2254502

22_>5003
2251052

2253552
2203501

2010301

10 2101051
11 2104015

P L A N I L L A DE M A T E R I A L E S

Í N E C E L - E P N

D E S C R I P C I O N

Poste de madera de 10 mts.
Extensión- en punta de poste

Perno máquina de 16 m m (5/8")

Arandela cuadrada para 16 m m (5/8")
Arandela de presión para 16 m ni (5/8")
Perno de ojo de 16 m m (5/8")

Tuerca de oí o para 16 m m (5/8")
Eslabón "U" con pasador de 16 m m (5/8")
Aislador de suspensión
Horquilla con "guardacabo

Retención preformada

12 2011010 ^Aislador tí£o_espiga (PIN)
! 13 2050251 [Perno largo espiga ( PIN)
' " i i

14 [ 2401005 (Conector de ranuras paralelas

15 2206505

CANTIDAD

1
1

1

3
. 3

1

1
2

4
- 2

2

1

f l • " "•

Alambre de atar
.

_ 16
i

18

19
20

j
I

21
22

i

PARA NEUTRO

2055051 ¡Bastidor de una vía
2250177 ¡Perno máquina de 16 m m (5/8")

2014001 Uislador tipo rollo

2104015 | Retención preformada

2401005 Consctor de ranur^ paralelas

1010505

2153051
2300752

24 2303001 '

|

r i. — „

.

1

1

í

2
1

•. 2 •

'2
Í i
|

PARA TENSOR

Cable de acero galvani2iado.de alta resistencia (mts)

Guardacabo

Varilla de anc la je con tuerca y arandela

Bloque de ar¿ . j e

: ____ w r..

35

2
2

2



LiNEy^ DE DISTRIBUCIÓN

E S T R U C T U R A TIPO: " RRU * , VOLTAJE 13 9 KV.

C O N O U C T O R DE FASE $4 AWG CONDUCTOR DCL NÍIUTriO.^^ AWG

i * \ r* '~ ( ~ c" r> M'3 ; -i ¿_ v L- L. 1- * 1"̂

P L A N I L L A DE MATERIALES

No.

1

2
3

4

5 :

6

7
8
9

10

11
12
13
14
15

16
17

18
19

20

COÜiOO

2452001

2051551
2250177

2254502

2J55003
2251052
2253552
2203501
2010301

2101051
2104005
2011010

.2050251
2401005

D E S C R I P C I O N

Poste de madera de 10 mts.

Extensión en punta de poste
Perno máquina- de 16 m m (5/8")
Arandela cuadrada para 16 m m (5/8")

Arandela de presión para 16 m m (5/8")
Perno de o jo de 16 m m (5/8")

Tuerca de ojo para' 16 m m (5/8")
Eslabón "U" con pasador 16 m m (5/8")
Aislador de suspensión

Horcjuilla con guardacabo
Retención "Pref ormada

Aislador tipo espida (PIN)
Perno larri o espida (PIN)
Conector de ranuras paralelas

2206501 JAlambre de atar

2055051
PARA NEUTRO

Bastidor de una vía
2250177 Jperno máquina 'de 16 m m (5/8^)
2014001 ¡Aislador tipo rollo
2104005

2401005

t J

21

22
23

24

NOTAS;

1010505

2153051
2300752
2303001 ,

Retención preformada

Conector de ranuras paralelas

PARA TENSOR

Cable de acero ̂ galvanizado alca resistencia (mts)

Guardacabo
Varilla de anc la je , con tuerca y -arandela

Bloque de ai- ' ]e

CA?4Í'!ÜAD

" 1

1
1

3

3
1

1
2
4
2
2
1

•1
1

• i

i

2.
1
2
2
L

35 .

. 9.
2

2

Í - -
'

• •

Si no existe perspectiva de cambio a t r i fásico en vez del N~ 1, s-:
el 2452010

5 pondrá



L I N E A S Di:! D I S T R I B U C I Ó N :- INECEL-EPN'

H S T K U C T U Í Í A T I P O : "RRU" ' VOL7AJ!Zl3.¿ XV.
1Í3T

CONDUCTOR DE FASE $2 AWG CONDUCTOR D£L -NEUTRO:*^ AWG ;

oí A r^r: ! ^ rv." tvi ••\* --• ;• -¡ < A I rrorLANiLLA Uc i X i A l r.íMAuco

No.

1

2

3 .
4
5
ó

7

8
9

CÓDIGO

2452001

2051551
2250177

2254502

2255003
2251052
2253552
2203501

D E S C R I P C I Ó N . . - | CANTIDAD

Poste de madera de 10 mts .

Extensión en punta de poste
Perno máquina de 16 m m (5/8")

Arandela cuadrada para 16 m rr (5/8")
'Arandela de presión _para 16 m m (5/c"-)
Perno de ojo de 16 m m (5/8")
Tuerca de O"jo para ' .' v 16 m m (5' 8")
Eslabón "U" con pasador de 16 m m (5/"ü")

2010301 (Aislador de Suspensión
1 10 ] 2101051

11

12

13
14

15

16

17
18
19
20

I

I
! 21
' 22

23

24

2104010

2011010

2050251
2401005

Horquilla con guardacabo
Retención preformada

Aislador tipo espiga (PIN)

Perno largo espiga (PIN)
Conector de ranuras paralelas ' .

2206501 ¡Alambre de atar

.
2055051

2250177
2014001
2104010
2401005

1010505

2153051
2300752
2303001

1"
1 .
1

3
3
1

. 2 - '
2
4
2

2

1

• 1
1

1

PÁE.A NEUTRO '' Í

Bastidor de una vía

Perno máquina de 16 m m (5/8")
Aislador tipo rollo

Retención preformada
Conector de ranuras paralelas

2

1
2
2
1-

PARA TENSOR ; j

Cable de acero galvanizado de alta resistencia (mts)

Guardacabo
Varilla de anclaje con tuerca y arandela .

Bloque de anclaje

2
2
2

NOiAS. si QO existe perspectiva de cambio a 3 $, en vez del -//-I- - G G pondrá el

2452010

-• M
1

1



LIMcAS DE DISTRIBUCIÓN

PLANILLA DE MATERIALES

INECEL-EPN

A.
5
6
7

2251052^

2254502

D E S . C R I P C I O N

Poste de madera

2101051

2104015

2055051
2250177

2254502

JLL
.1_2_

13

2104015

2255003

J-4_

_i^L
15

1010510
2153051
2300751

17 2303001

o de. ojo de 16 m m (5/811)

déla cuadrada para 16 m m (5/8") '

déla de presión para 16 m m (5/8/!;

ador de suspensión
uilla con guardacabo

ncióri preformada : ~ -

NEUTRO

idor de una' vía

o máquina de 16 m m (5/8")

déla cuadrada para 16 m m (5/8")-

nción pref orinada

ador tipo rollo

déla de presión para 16 m m (5/8")

1

1

1
2
1

1 -

. 1

1

, i •
-1 .
1

i

PARA TENSOR

Guardacabo
18

Varilla de anclaje con tuerca y arandela

Bloque de anclaje



LINEAS DE DISTRIBUCIÓN

D E 3. C R t P C i O N

Poste de madera de 10 mts.
Perno de ojo de 16 m m (5/8")

_2_2J550g3
2010301

_210105_1_

2104010

.2055051.

10

Arandela de presión para 16 m jn__i5_/8_ J
Aislador de suspensión •_ . ̂

Hprqui-j-la con__guardaqabo

Retanción_preformada

PARA NEUTRO

Bastidor do una vía

ir.

Perno máquina de 16 m m (5/8") •

Arandela cuadrada para 16 m m (5/8n) -"-;
i Rp-tcacion prerormada

|Aislador tipo rollo

1 2255003 ! Arandela de presión para 16 m m_£5/8̂ )_
: __. _.._ _ . ^

15

17

! „ PARA EL TENSOR

_2153051_
'2300751

2303001

Guardacabo

Varilla de anclaje con tuerca y

Bloque de anclaje _•



UPO:

2014001

DE DiSTuiDUCiON

-p~-
AWG CCMDUCTOfí DHL. MuUTno:#4 AWG

Pi A ív u i A n P ?\ A T ~~ •~3 * A i & <ít L.MI'flL.U.M L-'L. i v i / ~ * í L. i ii.Sl-,i-.-.J

D E 5 C R I P C I O N

de madera de 10 mts .
de ojo de 16 m m (5/8")

ela cuadrada para 16 m m (5/8")
ela de presión para 16 m m (5/8")

dor de suspensión
illa con guardacabo

ción preformada

A NEUTRO

dor de una. vía

máquina de 16 m m (5/8")
ela. cuadrada para 16 m m (5/8")

ción preformada
dor tipo rollo

IND3EL-Í

;

IPN

CANTIDAD

1

1

1

. 2
1

1

r - i
ii ,
ii

I 2255003 I Arandela de presión, para 16 m m (5/8")

t

JL4

3-
ll
17

PARA TENSOR

1010510 j Cable de acero galvanizado, £3í̂ ?l®ÍÍfí.f££Íñ--í™££L
Guardacabo

2300751 Varilla de anclaje con tuerca y arandela

2303001 Bloque de anclaje



LINEAS DE DISTRIBUCIÓN

ESTRUCTURA TIPO : lt P-IUJ " VOLTAJE: 13.2 KV.

CONDUCTOR DH FASE.#1/0 AWG CONDUCTOR DEL. NEUTRO^l/Q AWG

PLANILLA DE MATERIALES

J.
JL
3

A.
JL
ó

7

10

12
13

o. CÓDIGO

2251052

2254502
2010301

2101051

2104015
2401510

2255003

2104015
2401510

1010515

2153051

2300751
2303001

D E S C R 1 P C

Perno de ojo de 16 m ni (5/8")

Arandela- cuadrada para 16 m ir
Aislador de suspensión

Horquilla coa guardacabo

Rete nc íóa pr e f orinada
Conector de perno partido

Arandela de presión para 16 m

PARA NEUTRO - '

Retención pre'forma'da
Conector de perno partido

PARA TENSOR

Cable de acero galvanizado, d

Guardacabo

Varilla de ancla le con tuerca

Bloque de ancla le

•

-

i i •] i- \vi , U - i

KV.

AWG

j-S

N'J

)

es is t anc ia ( mt s )

.a

*

... f I/-]

CANTIDAD

1
.

2
j
-1

1

1

1

1

18
1

_!
L

í



,

L iNE'Ai üil DISTRIBUCIÓN

E S T R U C T U R A TIPO!

C O N D U C T O R DE FASE

"P-RU" , VOLTAJE: 13. ¿¿v.
75a

;# 2 AWG CONDUCTOR DHL N E U T R O ! #2 AWG

P! A t\ M \ fl P A 1 /* T ̂  E? ! A ! PCr L. M t »i i u L. A UC. m M 1 C r\ A !- C O

No.

1

2

3
4
5
6
7

8

9

10 '
11"
12

13

!

MOTAS:

CÓDIGO

2251052
2254502
2010301
2101051
HD4010

2401510

2255003

210401-0

2401510

1010510
2153051"

2300751
23.03001

!

IMECEL-EPN ' '

D E S C R I P C I Ó N

Perno de oio de 16 m m (5/8")

Arandela cuadrada para 15 m m (5/8")
Aislador de suspensión
Horquilla con guardacabo'

Retención preformada ' vj

Con.ector de perno partido

Arandela de presión para 16 m m (5/8'K) ..

PARA NEUTRO

Retención preformada

Gonector de perno partido
-; -

PARA TENSOR

Cable de acero galvanizado de alta resistencia Tmts)
Guardacabo

Varilla de ándale con tuerca y arandela
l^loque de ándale

'

*

CANTIDAD

1

1 -

2 -

1

1
•j

1

1

1

18
)

1

ji
" • •



i.-:r,rríUcrui^A T I P O : "P-RU"

No

2
3

COOloO

2251052

2010301

2104005

_2401510_

2255003

2104005

10

2300751

13 2303001

EA3 OE DISTP 'OUCÍQN ' IMHCEL- l

>.RU" VOLTAJÍ.-::13.2 KV.

# 4 AWG CONDUCTOR DfíL N £ U T R C K # 4 AWG

pi A MU ¡ A r>rr P -i AT^mi j\ rrcrL.AUlL.UM U u r.1! A J ur*IA\l-C.í3

D E S C R I P C I O N

Perno de ojo de 16 ni m (5/8") $ ^ ~ 200 m m
Arandela cuadrada para 16 m m (5/8")
Ais lador de suspensión
Horquilla con guardacabo
Retención preformada
Conector de perno' partido
Arandela de presión para 16 m m (5/8")

PARA NEUTRO " '

Retención preformada
Conector de perno n n r r i d o

PARA TENSOR . * '

Cable de acero galvanizado de alta resistencia (mts)

Guardacabo
Varilla de anclaje con" tuerca y arandela

P logue de ancla je

- -

*

.

*• - •

;

Ü. i i 0

CANTÍOAQ

1
1 -

2
1

1

1

1

1
-,

18

1
*- i

1

-

-


